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Összejött a randi a REVO™-val
INDUSTRIA nagydíjas termék lett a Renishaw új mérőrendszere

„Hogy meg tudsz-e vizsgálni egy tárgyat, az a teórián múlik, amit használsz. A teória az, ami 
eldönti, hogy valamit meg lehet-e vizsgálni”. Albert Einstein

A gyártó által REVO™ névre 
keresztelt mérőfej és tapintó-
szár rendszer a koordináta mé-
rőgépekre kifejlesztett olyan 
egység, amely a mérési térben 
elhelyezett alkatrészek mére-
tének és felületinek mérésére, 
alakjának meghatározására al-
kalmas. Tervezésekor a legfőbb 
szempont az volt, hogy a lehető 
legrövidebb idő alatt lehessen a 
mérési feladatot elvégezni nagy 
pontosság mellett. 

A pontosság és gyorsaság a 
koordináta méréstechnikában 
rendszerint egymásnak ellent-
mondó fogalmak. 

A REVO™ fej mégis képes ezt az 
ellentétet csökkenteni és a mé-
rőgép mérési kapacitását nagy-
mértékben növelni.

Ennek elérése úgy lehetséges, 
hogy a gyors pozícionáló moz-
gást a fej végzi, miközben a mé-
rőgép mozdulatlan vagy csak kis 
sebességgel mozog. 

Így kiküszöbölhető a gyors 
mozgás dinamikájából adó-
dó hiba, és lehetővé válik olyan 
új mérési technológiák alkal-
mazása, mint például a spirális 
szkennelés, vagy bonyolult ke-
resztmetszet letapogatása foly-
tonos érintkezés fönntartása 
mellett.

Gyorsaságának köszönhetően 
2-3 koordináta mérőgép munká-
ját tudja ellátni. Sokoldalúsága 
miatt pedig a kiegészítő beren-
dezések száma csökkenthető, 
hiszen ezáltal a felületi érdesség 
ellenőrzése is elvégezhető lesz a 
gépen.
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Randi a REVO™-val
A REVO™ rendszer első magyarországi fellépése az Industria kiállításon!
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A gyártó által REVO™ névre keresztelt mérőfej és tapintószár rendszer 
a koordináta mérőgépekre kifejlesztett olyan egység, amely a méré-
si térben elhelyezett alkatrészek méretének és felületinek mérésére, 
alakjának meghatározására alkalmas. 
Tervezésekor a legfőbb szempont az volt, hogy nagy pontosság mel-
lett, a lehető legrövidebb idő alatt lehessen a mérési feladatot elvé-
gezni. 

A pontosság és gyorsaság a koordináta méréstechnikában rendsze-
rint egymásnak ellentmondó fogalmak. 
A REVO™ fej mégis képes ezt az ellentétet csökkenteni és a mérőgép 
mérési kapacitását nagymértékben növelni.
Ennek elérése úgy lehetséges, hogy a gyors pozícionáló mozgást a fej 
végzi, miközben a mérőgép mozdulatlan, vagy csak kis sebességgel 
mozog. 
Így kiküszöbölhető a gyors mozgás dinamikájából adódó hiba, és le-
hetővé válik olyan új mérési technológiák alkalmazása, mint például 
a spirális szkennelés, vagy bonyolult keresztmetszet letapogatása 
folytonos érintkezés fönntartása mellett.
Gyorsaságának köszönhetően 2-3 koordináta mérőgép munkáját 
tudja ellátni. 
Sokoldalúsága miatt pedig a kiegészítő berendezések száma csök-
kenthető, hiszen ezáltal a felületi érdesség ellenőrzése is elvégezhető 
lesz a gépen.


